

    
      
          
            
  
Welcome to Read the Docs

This is an autogenerated index file.

Please create an index.rst or README.rst file with your own content
under the root (or /docs) directory in your repository.

If you want to use another markup, choose a different builder in your settings.
Check out our Getting Started Guide [https://docs.readthedocs.io/en/latest/getting_started.html] to become more
familiar with Read the Docs.
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基本思想




	穷举：通过循环或递归实现, 递归是穷举的一种实现形式, 或者说是实现技巧, 递归并不是一种算法思想, 它是执行层面的东西;


	Divide and Conquer(分治)：merge sort，quick sort，把问题分成一系列相互独立（不可重合）的部分，解决各部分问题后，最终合并出最终解；一般来说，分治是由递归来实现;


	Dynamic Programming（动规）：把中间结果存储起来，尽量不重复计算，最后基于所有最优解，得出最终最优解;


	Greedy Algorithm（贪心）：只记录最新的局部解，只记录当前的最优解，从全局看，不一定是最优解；— 地杰斯特拉算法;


	Backtracking（回溯）：一种穷举，暴力的深度优先的搜索，搜到某个方向的尽头，再回到上一个节点，再向其他方向做深度搜索 — DFS, 可通过递归实现;








          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10001/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10001.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
循环




需求

{!RequirementSolution/10009/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10009.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
循环




需求

{!RequirementSolution/10010/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10010.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
循环




需求

{!RequirementSolution/10011/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10011.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
循环




需求

{!RequirementSolution/10028/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10028.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
循环




需求

{!RequirementSolution/10029/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10029.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
迭代



通过循环来重复执行某块代码.

迭代是用上一次的输出作为本次的输入.

循环是实现迭代的基本方式.


About


	10001.数组的最长上升子序列(LIS: Longest Increasing Subsequence).


	10009.数组的全部子数组.


	10010.数组的全部子序列.


	10011.最长公共子数组.


	10028.数组的最长连续上升子序列(LCIS: Longest Continuous Increasing Subsequence).


	10029.储水问题.










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10001/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10001.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10002/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10002.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10003/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10003.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10004/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10004.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10006/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10006.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10007/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10007.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10008/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10008.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10009/Description.md!}




方案


	Method3


	Method4


	Method5







成果


	动态库: Solution10009.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10010/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10010.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10014/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10014.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10015/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10015.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10023/Description.md!}




方案


	Method4







成果


	动态库: Solution10023.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归




需求

{!RequirementSolution/10028/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10028.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
递归



递归是自带回头特性的探索，一条路探索到头后，会向回走，这样就有机会选择其他路径。而迭代是朝着一个方向一直走，且无法回头.

递归是在一个方向上走到头，再回头，再去探索另一个方向，是DFS，循环则是一层一层的探索，是BFS。对与前后问题有关联的问题，适合用递归，对于无关联的，用loop更好处理。
对于前后子问题无关联的问题，若写成递归的方式，实际上就是一种循环.
因为，前后子问题没有前后关联性, 即：问题是处在同一层的，对一个子问题执行完递归过程后，需要对另一个子问题再执行相同的递归过程，每个递归之间是相互独立的，这就需要把递归的初始调用放到一个循环里，水平的对每个子问题进行处理。

前后子问题没有依赖关系，没法用递归去做，非要用递归的话，此时的递归就沦为循环了。

递归关注的是“做什么”而不是“怎么做“，怎么做的问题，延后考虑.

递归要不停地选路, 他要作决策.

通过调用自身, 以实现重复执行某块代码的目的.

递归写法的表达力很强, 它隐藏了很多细节, 用很简单的代码就能解决问题, 比较抽象, 不易理解.

递归是一种暴力枚举的手段, 它是先探索, 探索的过程中不解决问题, 在回头的过程中再解决问题, 迭代是一边探索一边解决问题.

递归最大的问题就是： 每当你需要一个结果时, 只能通过调用递归方程去计算, 递归的过程不记录结果, 只有运算可以被调用.

递归的递的过程, 实际是把当前要处理的问题延后了, 当归的时候, 当时的现场数据已经没有了, 需要的话, 就必须要通过调用递归函数进行计算, 所以, 整个过程会出现大量的重复计算.

一个递归过程只专注于一个问题, 如果要解决多个问题, 就设计多个递归调用.

递归本质上是枚举, 不过他的表达力很强, 在实现时代码比较简洁.

计算机视角(计算机的执行过程): 从问题域的起点出发, 朝某一方向一步步地探索, 每遇到一次结束条件, 就回溯一步, 然后再向另一方向继续探索, 如此往复, 直到探索完整个问题域.

递归存的是算法, 动态规划存的是“数据”, 递归时, 每次需要数据就要算一次, 动态规划则直接取 .

动态规划可以直接算出当前子问题的结果, 而递归则必须不停地探索, 直到达到尽头(退出条件) .

子问题就是规模更小的问题 .

人类视角(人的分析过程): 以当前问题的规模, 我无法解出答案, 所以, 问题域缩小一点, 再用相同的方法思考, 然后再缩小一点, 直到小到可以得出结果.

回溯: 枚举所有解, 选择期望解.

因为当前问题域比较大, 很难解出来, 所以就一步步的缩小问题域, 直到把最小问题解决, 然后再一步步回头, 将整个问题域解决. 递归的过程只是逐步将问题域缩小, 解决问题的办法 f, 始终不变, 变的只是问题域.

递归是通过缩小问题规模来解题.

向前探索的过程, 就是逐步缩小问题空间的过程, “递”是缩小问题规模, “归”是逐步解题, 扩大已解题的规模, 做种完成对整个问题域的解答.”递”并不进行解题, 只是压缩问题规模, “归”的过程才是逐步解题的过程.

递归, 就是让计算机对整个问题域做探索, 重复相同的动作, 直到达到可解的最小问题为止, 再用相同的方式去探索另一方向, 相同的重复劳动, 这是计算最擅长的.


在当前问题规模下无法解决的问题, 就转向相邻的更小规模的问题求解, 如此投“递”下去, 直到更小规模的问题可直接解出. 递归方程就是当前问题求解与相邻更小问题的解答之间的某种关系, 二者有了关系, 才能基于更小问题的答案, 得出当前问题的答案.




每遇到一“尽头”, 就说明一个方向上的所有问题域都被解决了, 每个子问题域的总方向数为k, 则会k次触碰到“尽头”, 单路径的问题, 因为只有一个探索方向, 所以只会触碰一次, 例如：求阶乘. 求斐波那契数列会触碰多次 .

特性


	递归的本质是循环穷举, 通过函数体实现循环而非for, while;


	每探索一步, 相当于进入了一个子问题, 当前子问题的解答, 依赖于下一个子问题的答案, 每个”当前”子问题的现场会被搁置在系统栈帧中, 等待其下一个子问题解答完成;


	经典的递归, 每个子问题的答案, 不会被刻意存放起来, 每当需要某个子问题的答案时, 都需重新计算一遍该子问题;


	由于2,3两个特性, 递归过程会占用大量系统栈空间, 以及可能会有多次冗余计算;


	实施递归的关键是: 找出递归方程(含退出条件);




尾递归

递归函数不参与运算, 他只用于探路, 比如： 递归遍历数组, 打印数组元素是实际的计算代码，这个代码是在调用递归函数之前被调用的，递归函数只用来探路.

一种实现层面的优化做法, 按这种写法, 编译器会将递归过程优化为只占用一个栈帧 .
递归函数不参与表达式计算, 因此不用为表达式保存现场, 减少了系统开栈的次数.
尾递归其实是一种循环, n是循环计数, 同时在递归函数中累计每次循环的result.在递归函数的参数中, 顺带完成问题的累计运算.


	递归调用是整个函数体中最后执行的语句;


	递归函数的返回值不是表达式的一部分;




记忆化递归

用额外空间(哈希表, 数组等)记录中间结果, 当再次需要中间结果时, 直接使用, 减少冗余计算.




递归解题方法


	确定问题域 - 问题域是经过不断缩小后, 最终可以解决问题的域 .


	确定能缩小问题域的方法, 写出递归方程（包括问题终点）.


	思考递归问题时, 不要试图将递归过程展开, 将递归过程(f)看成黑盒, 相信它是对的即可.







About


	10001.数组的最长上升子序列(LIS: Longest Increasing Subsequence).


	10002.斐波那契数列.


	10003.阶乘.


	10004.爬楼梯.


	10006.网格的不同路径数.


	10007.三角形最小路径和.


	10008.乘积最大子数组.


	10009.数组的全部子数组.


	10010.数组的全部子序列.


	10014.零钱兑换.


	10015.编辑距离.


	10023.除自身意外数组的乘积.


	10028.数组的最长连续上升子序列(LCIS: Longest Continuous Increasing Subsequence).










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10001/Description.md!}




方案


	Method3







成果


	动态库: Solution10001.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10002/Description.md!}




方案


	Method3


	Method4







成果


	动态库: Solution10002.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10003/Description.md!}




方案


	Method3


	Method4







成果


	动态库: Solution10003.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10004/Description.md!}




方案


	Method3


	Method4







成果


	动态库: Solution10004.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10005/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10005.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10008/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10008.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10011/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10011.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10012/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10012.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10013/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10013.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10014/Description.md!}




方案


	Method3







成果


	动态库: Solution10014.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10015/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10015.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10023/Description.md!}




方案


	Method5







成果


	动态库: Solution10023.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划




需求

{!RequirementSolution/10029/Description.md!}




方案


	Method2







成果


	动态库: Solution10029.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
动态规划



将原问题分解为n个子问题, 通过子问题解决原问题.

会将每个子问题的处理结果存放到数组中.

实际是“动态递推”.

states状态集中未必就是最终解.

需要对states中的结果做一个选择, 具体选择的策略, 要看需求.


思路


	确定问题域;


	先解最小问题域, 然后逐步扩大, 直到解决整个问题域;


	根据需求, 确定问题的结果存在于状态集(states)的哪个位置;







About


	10001.数组的最长上升子序列(LIS: Longest Increasing Subsequence).


	10002.斐波那契数列.


	10003.阶乘.


	10004.爬楼梯.


	10005.单词拆分.


	10008.乘积最大子数组.


	10011.最长公共子数组.


	10012.最长公共子字符串.


	10013.最长公共子序列(LCS: Longest Common Sequence).


	10014.零钱兑换.


	10015.编辑距离.


	10023.除自身意外数组的乘积.


	10029.储水问题.










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
广度优先搜索




需求

{!RequirementSolution/10016/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10002.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
广度优先搜索



Breadth-First-Search, 从起点开始, 逐行扫描 - 逐层从左向右.


About


	10016.层序遍历二叉树.










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 算法 / 搜索 / DFS




深度优先搜索




About





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 算法 / 排序





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10017/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10017.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10018/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10018.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10019/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2


	Method3







成果


	动态库: Solution10019.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10020/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10020.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10021/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10021.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10022/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10022.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10024/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10024.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10025/Description.md!}




方案


	Method1


	Method2







成果


	动态库: Solution10025.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10026/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10026.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组



有n个连续位置的线性结构.


	[] O(1)


	Insert O(n)


	Remove O(n)





About


基本操作

本质上是对元素的Insert, Remove操作.


	原地移除有序数组中的重复元素. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10011/page.md][LeetCode.26 [https://leetcode-cn.com/problems/remove-duplicates-from-sorted-array/description/]]


	原地移除数组中的指定元素. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10012/page.md][LeetCode.27 [https://leetcode-cn.com/problems/remove-element/description/]]


	合并两个有序数组. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10013/page.md][LeetCode.88 [https://leetcode-cn.com/problems/merge-sorted-array/description/]]







移动元素

通过移动元素位置达到解题的目的, 元素的索引号即为其”位置”.


	缺失的首个正整数.


	相邻元素间的最大差值.


	找出无序数组的中位数. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10003/page.md][LintCode.80 [https://www.lintcode.com/problem/median/description]]







预处理

先将原数组a预先处理为前缀和/积数组f或后缀和/积数组b, 将问题转化为对f或b的处理, 以简化后续的处理逻辑.

f[i] = a[i] + f[i-1], f[i]是a[0..i]的和. 
b[i] = a[i] + b[i+1], b[i]是a[i..n-1]的和. 
f[i] = a[i] * f[i-1], f[i]是a[0..i]的积. 
b[i] = a[i] * b[i+1], b[i]是a[i..n-1]的积. 
sum[i..j] = sum[0..j] - sum[0..i-1], sum[i..j]=a[i]+..+a[j].






	子数组各元素之和的最小值.


	子数组各元素之和的绝对值的最小值.


	把数组一分为二, 要求两部分元素之和相差最少.







数学运算

运用”集合”, “等差数列”等数学概念解题.


	仅出现一次的数字.


	求众数(出现次数 > ⌊n/2⌋ 的数).


	求众数(出现次数 > ⌊n/k⌋, k>2 的数).


	求无序数组的最长连续序列. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10006/page.md][LeetCode.128 [https://leetcode-cn.com/problems/longest-consecutive-sequence/description/]]







二分

一次快速排序, 即分区


	是否存在a[i]=i的情况.


	数组分区. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10006/page.md][LintCode.31 [https://www.lintcode.com/problem/partition-array/description]]












          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 结构 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md#structure] / 二叉树





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 结构 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md#structure] / 哈希表





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 结构 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md#structure] / 链表




链表





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 结构 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md#structure] / 队列




队列





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  数据结构与算法 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md] / 结构 [https://github.com/xushvai/x/blob/master/README.md#structure] / 栈




栈





          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
数组




需求

{!RequirementSolution/10027/Description.md!}




方案


	Method1







成果


	动态库: Solution10027.tar.gz










          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
字符串

元素为字符的数组.


	[] O(1)


	Insert O(n)


	Remove O(n)





About


基本操作

插入, 移除, 替换, 反转, 旋转.


	以单词为单位反转字符串.


	反转字符串中的所有单词. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/String/10002/Solution.h][LeetCode.557 [https://leetcode-cn.com/problems/reverse-words-in-a-string-iii/description/]]


	原地将指定字符替换为串. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/String/10006/Solution.h][LintCode.212 [https://www.lintcode.com/problem/space-replacement/description]]


	旋转字符串. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/String/10011/Solution.h][LeetCode.796 [https://leetcode-cn.com/problems/rotate-string/description/]]







串匹配

正则表达式匹配-通常用递归;
子串匹配-暴力解决或KMP;
周期出现的串-KMP;


	实现strStr(). [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/String/10003/Solution.h][LeetCode.28 [https://leetcode-cn.com/problems/implement-strstr/description/]]







收集

收集字符个数, 映射关系, 分类等.

用hash, set, 滑动窗口收集;


	判断两字符串是否同构. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10004/Solution.h][LeetCode.205 [https://leetcode-cn.com/problems/isomorphic-strings/description/]]


	字母异位词分组. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10005/Solution.h][LeetCode.49 [https://leetcode-cn.com/problems/group-anagrams/description/]]


	判断字符串中的字符是否全部唯一. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10007/Solution.h][LintCode.157 [https://www.lintcode.com/problem/unique-characters/description]]


	字母异位词. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10008/Solution.h][LintCode.211 [https://www.lintcode.com/problem/string-permutation/description]]


	判断A串是否可由B串中的字符构成. [https://github.com/xushvai/x/tree/master/DataStructureAndAlgorithm/Structure/Array/10009/Solution.h][LeetCode.383 [https://leetcode-cn.com/problems/ransom-note/description/]]












          

      

      

    

  

    
      
          
            
  
	求单个数组元素的大小.




int a[5] = {0};

int s = sizeof(*a);   







          

      

      

    

  

    
      
          
            
  if (0 <= n && n < 2)  ==> if (0 <= n < 2) return 1; 能编译过 . 







          

      

      

    

  

    
      
          
            
  10003



          

      

      

    

  

    
      
          
            
  给定一个无序的整数数组, 找到其中最长上升子序列的长度.

示例:

输入: [10,9,2,5,3,7,101,18]
输出: 4
解释: 最长的上升子序列是 [2,3,7,101],它的长度是 4.

[LeetCode.300 [https://leetcode-cn.com/problems/longest-continuous-increasing-subsequence/]hint [https://leetcode.com/articles/longest-increasing-subsequence]].
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  求斐波那契数列[0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34 .. ]中的第n个数[LintCode.366 [https://www.lintcode.com/problem/fibonacci/description]].
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  阶乘.
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  爬n (n>0)阶楼梯, 每次只能走1阶或2阶, 共有几种走法? [LintCode.111 [https://www.lintcode.com/problem/climbing-stairs/description]]
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  单词拆分. [LeetCode.139 [https://leetcode-cn.com/problems/word-break/description/]]
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  不同路径.[LeetCode.62 [https://leetcode-cn.com/problems/unique-paths]]
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  三角形最小路径和.[LeetCode.120 [https://leetcode-cn.com/problems/triangle]]
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  乘积最大子数组.[LeetCode.152 [https://leetcode-cn.com/problems/maximum-product-subarray/]]
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  求数组的所有子数组.

[1,2,3] => [[1],[1,2],[1,2,3],[2],[2,3],[3]]
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  求数组的所有子序列.

[1,2,3] => [[1],[1,2],[1,2,3],[2],[2,3],[3],[1,3]]



          

      

      

    

  

    
      
          
            
  {!RequirementSolution/10010/Solution/Method1.cpp!}







          

      

      

    

  

    
      
          
            
  {!RequirementSolution/10010/Solution/Method2.cpp!}







          

      

      

    

  

    
      
          
            
  求无序数组的最长公共子数组的长度. [LeetCode.718 [https://leetcode-cn.com/problems/maximum-length-of-repeated-subarray/description/]].

A: [1,2,3,2,1]
B: [3,2,1,4,7]

=> [3, 2, 1], len = 3
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  给出两个字符串, 找到最长公共子串, 并返回其长度. LintCode.79 [https://www.lintcode.com/problem/longest-common-substring/description]

A: “ABCD”
B: “CBCE”

=> “BC” len = 2



          

      

      

    

  

    
      
          
            
  {!RequirementSolution/10012/Solution/Method1.cpp!}







          

      

      

    

  

    
      
          
            
  给出两个字符串, 找到最长公共子序列(LCS: Longest Common Sequence), 返回LCS的长度. [LintCode.77 [https://www.lintcode.com/problem/longest-common-subsequence/description]].

A: “ABCDEF”
B: “CBCEEF”

=> “BCEF” len = 4
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  给定不同面额的硬币coins和一个总金额amount, 计算可凑成总金额所需的最少的硬币个数, 如果没有任何一种硬币组合能组成总金额, 返回-1. [LeetCode.322 [https://leetcode-cn.com/problems/coin-change/]].

coins: [5,1,2]amount: 11

=> 3

11 = 15 + 15 + 1*1

coins: [1]amount: 0

=> 0

0 = 0 * 1
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  编辑距离(字符串匹配相关). [LeetCode.72 [https://leetcode-cn.com/problems/edit-distance/]].

给定两个单词word1和word2, 计算出将 word1 转换成 word2 所使用的最少操作数.

你可以对一个单词进行如下三种操作:


	插入一个字符


	删除一个字符


	替换一个字符




示例1:

输入: word1 = “horse”, word2 = “ros”输出: 3
解释:horse -> rorse (将 ‘h’ 替换为 ‘r’)rorse -> rose (删除 ‘r’)rose -> ros (删除 ‘e’)
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  层序遍历二叉树. [LeetCode.102 [https://leetcode-cn.com/problems/binary-tree-level-order-traversal]]
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  判断严格单调递增的整数数组a中, 是否存在a[i]=i的情况, 若有, 返回首个i, 否则返回-1.
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  无序整数数组a, 找出其中未出现的, 最小的正整数.
例如:
a = [1,2,0], 返回 3
a = [3,4,-1,1], 返回 2
a = [7,8,9,11,12], 返回 1

注意: 1.负数; 2.重复出现的数;

[LeetCode.41 [https://leetcode-cn.com/problems/first-missing-positive/description/]].
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  无序的数组a, 找出数组在排序之后, 相邻元素之间最大的差值, 若元素个数小于2, 则返回0.
例如：
a = [3,6,9,1], 返回 3.
a = [10], 返回 0.
假设: 所有元素都是非负整数，且数值在 32 位有符号整数范围内.
挑战: 时空复杂度均为O(n)

[LeetCode.164 [https://leetcode-cn.com/problems/maximum-gap/description/]].
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  无序整数数组a, 其中仅有两元素只出现一次, 其余元素均出现两次, 找出这两个元素.
例如：
a = [1,2,1,3,2,5], 返回 [3,5] 或 [5,3] 均可.

挑战: T: O(n), S: O(1)

[LeetCode.260 [https://leetcode-cn.com/problems/single-number-iii/description/]].
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  整数数组a, 无序, 找出其中的众数, 众数是出现次数大于 ⌊n/2⌋ 的元素.

例如：
a = [3,2,3], 返回 3.
a = [2,2,1,1,1,2,2], 返回 2.

假设: 给定数组非空, 且一定存在中数.
假设为元素为非负数, 若不存在众数, 返回-1.

挑战: 时空复杂度均为O(n)

[LeetCode.169 [https://leetcode-cn.com/problems/majority-element/description/]].
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  整数数组a, 无序, 找出所有众数, 众数是出现次数大于 ⌊n/k⌋, k>2 的元素.

例如：
a = [3,2,3], 返回 [3].
a = [1,1,1,3,3,2,2,2], 返回 [1,2].

[LeetCode.229 [https://leetcode-cn.com/problems/majority-element-ii/description/]].
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  基于整数数组a生成数组b, 要求 b[i]=a[0]a[1] … a[i-1]a[i+1] … a[n-1];

例如:
a = [1,2,3], b = [6,3,2];

挑战: 1.不可使用除法; 2.不能使用额外数组;

[LintCode.50 [https://www.lintcode.com/problem/product-of-array-exclude-itself/description]hint].

[LeetCode.238 [https://leetcode-cn.com/problems/product-of-array-except-self/]hint].
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  无序整数数组a, 求子数组各元素之和的最小值.

例如：
a = [1,-1,-2,1], 各元素之和最小的子数组为[-1,-2], 和为-3;

[LintCode.44 [https://www.lintcode.com/problem/minimum-subarray/description]].
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  无序整数数组a, 求子数组各元素之和的绝对值的最小值;

例如：
a = [1,-1,-2,1], 各元素之和的绝对值最小的子数组为[1,-1], 和的绝对值为0;
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  无序整数数组a, 从位置p处将其一分为二, 要求前半部分元素之和 - 后半部分元素之和的差值最小, 求p.
即: a[0]+a[1]+..+a[p-1] 与 a[p]+a[p+1]+..+a[n-1] 的差值最小;

例如：
a = [-1,-2,-3], 从索引p=2处分开, 两部分元素和的差距为 sum([-1,-2])-sum([-3]) = 0, 最小;
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  翻转句子中的所有单词, 单词本身不变, 例如：I’m a student. => student. a I’m

[LeetCode.151 [https://leetcode-cn.com/problems/reverse-words-in-a-string/description/]].
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  最长连续递增序列.

给定一个未经排序的整数数组，找到最长且连续的的递增序列。

示例 1:

输入: [1,3,5,4,7]
输出: 3
解释: 最长连续递增序列是 [1,3,5], 长度为3。
尽管 [1,3,5,7] 也是升序的子序列, 但它不是连续的，因为5和7在原数组里被4隔开。
示例 2:

输入: [2,2,2,2,2]
输出: 1
解释: 最长连续递增序列是 [2], 长度为1。
注意：数组长度不会超过10000。

[LeetCode.674 [https://leetcode-cn.com/problems/longest-continuous-increasing-subsequence/]hint].
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  [LeetCode.42 [https://leetcode-cn.com/problems/trapping-rain-water]hint].
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  在一条环路上有 N 个加油站，其中第 i 个加油站有汽油 gas[i] 升。

你有一辆油箱容量无限的的汽车，从第 i 个加油站开往第 i+1 个加油站需要消耗汽油 cost[i] 升。你从其中的一个加油站出发，开始时油箱为空。

如果你可以绕环路行驶一周，则返回出发时加油站的编号，否则返回 -1。

说明:

如果题目有解，该答案即为唯一答案。
输入数组均为非空数组，且长度相同。
输入数组中的元素均为非负数。
示例 1:

输入:
gas  = [1,2,3,4,5]
cost = [3,4,5,1,2]

输出: 3

解释:
从 3 号加油站(索引为 3 处)出发，可获得 4 升汽油。此时油箱有 = 0 + 4 = 4 升汽油
开往 4 号加油站，此时油箱有 4 - 1 + 5 = 8 升汽油
开往 0 号加油站，此时油箱有 8 - 2 + 1 = 7 升汽油
开往 1 号加油站，此时油箱有 7 - 3 + 2 = 6 升汽油
开往 2 号加油站，此时油箱有 6 - 4 + 3 = 5 升汽油
开往 3 号加油站，你需要消耗 5 升汽油，正好足够你返回到 3 号加油站。
因此，3 可为起始索引。
示例 2:

输入:
gas  = [2,3,4]
cost = [3,4,3]

输出: -1

解释:
你不能从 0 号或 1 号加油站出发，因为没有足够的汽油可以让你行驶到下一个加油站。
我们从 2 号加油站出发，可以获得 4 升汽油。 此时油箱有 = 0 + 4 = 4 升汽油
开往 0 号加油站，此时油箱有 4 - 3 + 2 = 3 升汽油
开往 1 号加油站，此时油箱有 3 - 3 + 3 = 3 升汽油
你无法返回 2 号加油站，因为返程需要消耗 4 升汽油，但是你的油箱只有 3 升汽油。
因此，无论怎样，你都不可能绕环路行驶一周。

[LeetCode.134 [https://leetcode-cn.com/problems/gas-station/]hint].
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